



DVA OTROKA V JASLIH



Neka vas v Rusiji. Leto 1994.

Mark in njegova žena sta krščanska misijonarja, ki pomagata v sirotišnici za otroke. Nekega decembrskega dne ju je upravnica sirotišnice prosila, naj povesta otrokom kaj o božiču. Sirotišnica je imela veliko otrok, ki so trpeli zaradi zanemarjanja, zlorab in nasilja že od zgodnjih letih svojega življenja. Otroci so pozorno poslušali Marka in njegovo ženo, ki sta pripovedovala o božiču. Vsi so utihnili, ko jim je Mark povedal, da Devica Marija in Jožef nista mogla najti hiše, kjer bi Bogorodica lahko rodila Jezusa, in ga je zato rodila v jasliah. Ko je Mark končal z zgodbo, je med otroke razdelil lepenko, papir, blago in slamo ter jih prosil, naj vsakdo izmed njih naredi enostavne jasli ter otroka iz blaga, ki ga bo položil vanje in ga nato pokril s kosom blaga. Otroci so začeli delati z veliko veselja. Čez nekaj časa se je Mark začel sprehajati med otroci, da vidi, kaj so ustvarjali. Zanimalo ga je, če rabi kdo kako pomoč. Vse je bilo v redu, dokler se ni približal malemu fantičku, ki mu je bilo ime Miša.

Miša je naredil enostavne jaslice, ki jih je napolnil s slamo. Toda Marka je presenetilo, ker je v jasliah zagledal dva otroka! Menil je, da Miša ni dobro razumel zgodbe, zato se je usedel poleg njega in ga prosil, naj mu ponovi zgodbo o Jezusovem rojstvu.

Miša je pravilno ponovil zgodbo, dokler ni prišel do dela, ki govori o tem, kako je Devica rodila otroka Jezusa v jasliah. Nato je zgodbo nadaljeval: »Ko je rodila otroka v jasliah, me je Jezus pogledal in me vprašal, če imam dom. Odvrnil sem, da nimam ne očeta ne matere in da nimam svojega doma. Tedaj je Jezus dejal, da lahko ostanem z Njim. A jaz sem Mu odgovoril, da ne morem sprejeti Njegovega povabila, ker nimam darila kakor drugi, čeprav sem si globoko v srcu močno želel, da bi bil z Jezusom in Mu tudi sam kaj podaril. Mislim, da bi Mu morda lahko dal nekaj svoje topline, če bi lahko spal z njim v jasliah. Vprašal sem Jezusa: »Ti lahko dam svojo toplino, ker je zunaj mrzlo? Je to dovolj veliko darilo Zate?« In Jezus mi je nato odgovoril: »To je največje darilo, ki sem ga prejel.« Potem sem se ulegel v jasli poleg Njega. Nato me je Jezus pogledal in mi rekel, da lahko živim z Njim večno.«

Ko je Miša končal svojo zgodbo, so bile njegove oči polne solza. Glavo je pokril z rokami in začel jokati. Ubogi fantek je sedaj našel nekoga, ki ga ne bo nikoli zapustil ali mu škodoval. Našel je Osebo, ki bo ostala z njim za vedno, našel je Gospoda Jezusa. Biblija pravi: **»Moj oče in moja mati sta me zapustila, Gospod pa me sprejema.«**

Bratje in sestre, naše življenje na zemlji ni brez bolečin in razočaranj. Ali morda tudi sam potrebuješ kako toplo ramo, na katero bi se naslonil, ki bi podprla tvojo glavo, da bi se lahko na njej zjokal? Potrebuješ tudi ti kako močno roko, ki te bo vodila prek hudobij in bolečin tega sveta? Se počutiš osamljenega in nimaš nikogar, ki bi te objel? Si izgubil zaupanje v druge? Nikar ne pozabi, da nikoli nisi sam. Jezus je dejal: **»Jaz sem dobri pastir. Dobri pastir da svoje življenje za ovce ... Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, in jaz vam bom dal počitek.«** Kakor tudi: **»Jaz sem z vami vse dni do konca sveta.«**

Miša je našel otroka Jezusa. Sedaj ima toplino in ljubezen Dobrega pastirja in Gospoda gospodov. Ljubljeni, si tudi ti našel Jezusa?

Odpri svoja srca, bratje in sestre, da vam Otrok v jasliah prinese notranji mir in veselje. Čeprav smo sredi vojn, krize in trpljenja, zapojmo skupaj s poveljniki nebeških vojsk in recimo: **»Slava Bogu na višavah in na zemlji mir ljudem, ki so mu po volji.«**

V imenu Pravoslavne cerkve vam želim
blagoslovljen božič in srečno novo leto!

Wadie Kidess, član Upravnega odbora



Andrej Rubljov: Kristusovo rojstvo (1405)

TVOJA BESEDA – MOČ V STISKI

NEKAJ UTRINKOV S SVETOPISEMSKEGA MARATONA V LJUBLJANI

Tudi letos je v tednu od 4. do 11. oktobra 2009 v cerkvi sv. Jožefa na Poljanah v Ljubljani potekalo izmenično, nepretrgano branje Svetega pisma, ki je trajalo 24 ur na dan. Bratsko druženje ob takšnem branju Biblije nas spominja, da nam Bog tudi takrat, ko se tega ne zavedamo, govori o svoji ljubezni do vsakega človeka.

Ker je Sveto pismo osrednji združevalni element med kristjani, smo se letos pri branju in poslušanju Božje besede združili kristjani iz kar šestih krščanskih cerkva, ki delujejo na širšem ljubljanskem območju.

»Maratonsko« branje Svetega pisma je podnevi potekalo v cerkvi sv. Jožefa, ponoči pa v kapeli ob njej.

Za nemoten potek branja so skrbeli številni prostovoljci, branje Božje besede pa je služilo kot duhovna opora in hrbtenica številnim vzporednim dogodkom, povezanim s Svetim pismom.

Na otvoritveni slovesnosti so se zbrali predstavniki različnih cerkva in katoliških gibanj. Po krajšem kulturnem programu ter uvodnih nagovorih smo začeli z branjem prvega poglavja Geneze, ki ga je akademik prof. dr. Jože Krašovec prebral v hebrejščini, slišali pa smo tudi, kako zveni Sveto pismo v stari grščini, starocerkveni slovanščini, ruščini in angleščini.



duhovnik Robert Friškovec. Dogodek sta povezovala Mateja Feltrin-Novljan in Blaž Lesnik z radia Ognjišče.

VEČER TAIZÉJSKE MOLITVE

Na četrtkovem ekumenskem večeru s taizéjsko molitvijo so se ob skupnem temelju Božje besede srečali: katoliški nadškof Alojz Uran, evangeličanski škof Geza Erniša, pastor Adventistične cerkve Zmago Godina, pastor Baptistične cerkve Zvonko Turinski, pastor Binkoštné cerkve Chris Scobie ter množica vernikov iz različnih cerkva.

Navzoče je prevzela molitev ob ponavljajočih se taizéjskih kanonih ter kratki svetopisemski odlomki, ki so vsem zbranim dajali »snov« za molitveno premišljevanje. Ob taizéjski molitvi smo se tako ponovno zavedli, kako pomembno je, da se bratje in sestre iz različnih cerkva srečujemo ob vstalem Jezusu Kristusu, ki se nam daje kot živa Beseda.

ZAKLJUČNA PRIREDITEV

Na nedeljski zaključni slovesnosti so številni obiskovalci prisluhnili pričevanju mladega očeta Mateja Berčana o pomenu Božje besede v njegovem življenju. Predsednik Svetopisemske družbe prof. dr. Marijan Peklaj je podelil nagrade v okviru fotonatečaja *Tvoja Beseda – moč v stiski*, ki je potekal v poletnih mesecih. Nagradi komisije in obiskovalcev sta šli v roke istemu avtorju, Tomažu Munihu. Nato smo ob predstavitvi dobrodelne pobude in knjižice *Recesija* spregovorili tudi o tem, kako lahko z darovanjem za širjenje Svetega pisma pomagamo marsikomu spremeniti življenje. Čisto na koncu se je med nami »razbesnel« še svetopisemski prerok Jona v osebi Gregorja Čušina, ki s svojo izvrstno izvedeno monodramo *Jona, besni prerok* ponovno navdušuje.

KONCERT SODOBNE DUHOVNE GLASBE

Posebno doživetje je bil koncert sodobne duhovne glasbe, ki je v sredo, 7. oktobra zvečer potekal na Prešernovem trgu v Ljubljani. Zbrala se je množica mladih, željnih dobre duhovne glasbe. Takšnih koncertov v centru prestolnice ni v izobilju, zato je bilo navdušenje ob nastopu štirih glasbenih skupin (Odsev, Polnost življenja, Sašo in Robi z Mežnarji ter Alfa & Omega z Nado Žgur) toliko večje. Svetopisemsko sporočilo sta raznovrstni koncertni publiki podala še pričevalca Boštjan Hari in zaporniški

BOŽIČNI APEL – »LUČ V TEMI«

Jezus govori: »Jaz sem luč sveta. Kdor hodi za menoj, ne bo hodil v temi, temveč bo imel luč življenja.«

(Jn 8,12)

Naš božični dobrodelni projekt Luč v temi sedaj poteka že peto leto. Na nas se je s prošnjo za pomoč obrnilo precej posameznikov, Sveta pisma pa so kot vsako leto prejeli tudi naši »stalni« prejemniki, odvisniki, ki se zdravijo v skupnostih Cenacolo ali Reto Center, pa tudi prejemniki Karitasove pomoči ter otroci v mladinskem domu Malči Beličeve. Naprošamo vas, da se po priloženi položnici tudi vi odzovete in po svojih močeh in presoji pomagata ...

DOM MALČI BELIČEVE



Pred dnevi smo v okviru tega projekta pomagali Miklavžu v Domu Malči Beličeve na Viču. Tako je lahko letos vseh 65 otrok, ki prebivajo v domu, prejelo knjige s svetopisemsko vsebino. Mlajšim je prinesel knjigo *Sveto pismo – izbrane pripovedi*, mladostnikom pa *Besede za mlade*. Ravnateljica doma, ga. Olga Rupnik-Krže je ob prelistavanju knjižice, kjer so z bibličnega vidika

obdelane teme, kot so odnosi v družini, čustva, denar, potrpežljivost, opravljanje, pa tudi seks, dejala, da bo knjižico z veseljem prebirala tudi sama. Dodala je, da bo njena globoka vsebina gotovo marsikateremu otroku pomagala sprejeti prave odločitve na življenjski poti. Ker so prikrajšani za družinsko življenje, to pomoč še toliko bolj potrebujejo.

facebook

Ker svoje poslanstvo vse bolj širimo tudi v spletni svet, smo prisotni na portalu Facebook. Ta postaja vedno učinkovitejše

orodje veselega oznanila. Tudi po tej poti smo začeli prejemati prošnje za Sveta pisma – tokrat objavljamo pismo ge. Alenke:

»Draga Svetopisemska družba (pa to prav res – res ste mi dragi! :)), mene pa nekdo že par tednov zelo prosi za Sveto pismo ... Žal pa trenutno finančno nisem zmožna, da bi ga kupila zanj, on pa si tega izdatka tudi ne more privoščiti. A pri vas še obstaja praksa podarjanja Svetih pisem? Če slučajno ja – nekdo bi ga bil zelo vesel, živi pa na naslovu ... Lepo vas pozdravljam in kličem blagoslova na vaša prizadevanja, da bi ljudje spoznali Jezusa.« Alenka

Seveda smo zaradi vas, dobrotnikov Božje besede, lahko Sveto pismo takoj poslali na zeleni naslov.

VAŠI DAROVI

Ob lanskem božiču ste za *Luč v temi* darovali 4.099,54 EUR. V imenu vseh, ki so zaradi vaše dobrote prejeli lasten izvod Svetega pisma ali drugo biblično literaturo, se vam iskreno zahvaljujemo. Z vašimi darovi smo do tega trenutka lahko podarili 110 Svetih pisem in 133 izvodov druge svetopisemske literature.

Vse od letošnje velike noči je v teku tudi dobrodelni projekt *Recesija*, v okviru katerega smo pripravili knjižico *Recesija*. Do redakcije smo za projekt zbrali kar 8.803,48 EUR, s čimer smo knjižico pripravili, oblikovali in v prvi izdaji natisnili 6.000 izvodov. Večina teh knjižic je že podarjenih – tudi ob sodelovanju Evangeličanske humanitarne organizacije –, druga izdaja pa bo natisnjena takoj po novem letu. Kakor smo napovedali ob svetopisemskem maratonu, želimo natisniti kar največje število knjižic in jih preko Karitas in ostalih organizacij »posejati« na široko ljudem, ki jih je prizadela recesija. Večina deljenja bo potekala v januarju ob nedelji Svetega pisma. Po trenutnih odzivih vidimo, da je knjižica mnogim že pomagala spoznati aktualnost Svetega pisma. *Posamezniki, cerkve in župnije, ki bi želeli knjižico deliti v dobrodelne in evangelizacijske namene nam to sporočite po telefonu ali elektronski pošti dobrodelno@drustvo-svds.si.*



Redni dobrotniki Božje besede ste v tem letu doslej prejeli šest dobrodelnih Apelov (vsaka dva meseca), po katerih ste pomagali svetopisemskim družbam v naslednjih državah: Haiti, Gana, Romunija, Kuvajt, Brazilija, Vietnam, Mehika, Alžirija, Etiopija, Tajska (na fotografiji) in Belorusija. S pomočjo vaših darov so mnogi prišli v stik z Božjo besedo. Do zaključka redakcije ste za te namene skupno prispevali 7.301,32 EUR.

Vsi, ki se želite pridružiti rednim dobrotnikom Božje besede, lahko to storite preko naše spletne strani www.drustvo-svds.si/dobrodelno. Tam si lahko v arhivu dobrodelnih Apelov ogledate tudi podrobnosti v zvezi z letošnjimi svetopisemskimi projekti po svetu.

KNJIŽNE NOVOSTI

RECESIJA



Knjižica *Recesija* prinaša izbor značilnih bibličnih odlomkov, ki govorijo o tej tematiki. Pospremili smo jih z razmišljanji, ki naj bi pripomogla k celovitejšem dojetanju teh besedil. Vsebinsko lepo povzema uvodni odstavek:

»Čas, v katerem smo se znašli, nas kliče k premisleku. Zakaj na svetu prevladujejo krivica, izkoriščanje in zatiiranje? Kaj lahko naredim, jaz mali človek, ko se oblast, denar in moč vedno bolj koncentrirajo v rokah peščice brezobzirnih in brezvestnih ljudi? Kje so vzroki za vse to? In, ali obstaja kakšen izhod iz tega, kakšen pogled ali način življenja, ki bi nekako ubežal iz mračnih spletk brezčutnih tržnih interesov in politične igre moči? Presenetljivo je, da o teh nadvse pomembnih sodobnih problemih na svoj način govorijo starodavni spisi, ki so bili pred dvema tisočletjema zbrani v zbirko, ki ji pravimo Biblija oziroma Sveto pismo. Ko jih beremo, ugotavljamo, da so se podobna vprašanja pojavljala že zdavnaj, in odkrivamo daljnosežne odgovore, ki jih ne bi pričakovali. Posebej v našem prostoru, ki je zgodovinsko obremenjen z različnimi -izmi in delitvami, bo morda koga presenetilo dejstvo, da krščanska sveta knjiga o teh stvarih govori tako neposredno in nedvoumno.«

Knjižica je opremljena s fotografijami z natečaja na temo recesije, ki je potekal v poletnih mesecih leta 2009. Namenjena je brezplačni delitvi vsem, ki jih je prizadela recesija.

Posameznike in krščanske skupnosti, ki želijo sodelovati v projektu, vabimo, da nas pokličejo!

V začetku adventnega časa smo izdali že drugo knjižico iz zbirke premišljevanj po metodi *Lectio divina*, ki prinaša nedeljske evangelije za katoliško bogoslužno leto C, ko so na vrsti berila iz Lukovega evangelija. Gre za povsem preprosto metodo branja svtopisemskih odlomkov, ki sestoji iz štirih korakov – branja (*lectio*), meditacije (*meditatio*), molitve (*oratio*) in kontemplacije (*contemplatio*) –, s pomočjo katerih lažje »prežvečimo« in premislimo evangeljske odlomke. Tako je lahko tudi v luči prihajajočega evharističnega kongresa, ki bo 13. junija 2010 v Celju, knjižica odlična priprava na mašo. Vse prepogosto se nam namreč zgodi, da nas evangeljski odlomek, ki ga slišimo pri bogoslužju, zgolj »oplazi«, namesto, da bi se v nas usidral in v nas obrodil bogat sad (prim. Mr 4,20).

Pričujoča premišljevanja nedeljskih evangelijev je napisal msgr. dr. Anthony Abela, strokovnjak za prevajanje Svetega pisma, izdajo pa so pripravile Združene svtopisemske družbe (United Bible Societies). Knjižica je na voljo v kar dvanajstih jezikih. Trenutne odlomke in premišljevanja lahko spremljate tudi na www.lectiodivina.si.

LECTIO DIVINA: LETO C



Kdor želi naše delo podpreti kot davčni zavezanec, nam lahko v nameni 0,5% dohodnine, tako da do 31. 12. 2009 sporoči svojo namero prek naše spletne strani, sistema e-Davki ali pisno oziroma ustno na zapisnik pri svojem davčnem uradu. Naši podatki: Društvo Svetopisemska družba Slovenije, DŠ: SI43017487.

Dobrodelni koledar za leto 2010

Kot že nekaj let zapored vam poleg *Svetopisemskega glasnika* tudi letos pošiljamo *Dobrodelni koledar* za leto 2010. Svetopisemske misli, ki so zbrane v njem, vam bodo v posameznih mesecih v navdih, zraven pa so predstavljene različne države in delo tamkajšnjih svtopisemskih družb. Naši redni dobrotniki Božje besede boste tako že vnaprej vedeli, katerim državam boste pomagali preko dobrodelnega *Apela*, ki ga prejmete vsaka dva meseca. V njem se namreč držimo razporeda držav, predstavljenega v *Dobrodelnem koledarju*, razen kadar ocenimo, da imajo določeni svtopisemski projekti prednost.